







企業間取引・各種業務を支える、システム連携基盤

Bivare Couc

システム連携基盤(クラウドサービス)

社内外の業務システムと連携し、 ジョブフローであらゆる業務を自動化

Biware Cloud(バイウェア クラウド)は、取引先との通信からデータ変換、 自社システムとの連携まで一連の業務の自動化を実現するシステム連携サービスです。

システム概念図



特長 1

企業間の連携に必要な機能をオールインワン

企業間のシステム連携に必要な機能 (通信・データ変換・運用)をオールインワンで提供します。 低コスト・短期間でシステム連携を運用開始できます。

特長 **2**

あらゆる業務システムと連携可能

業務システム連携機能(専用ツール連携、Web API連携、SFTPファイル連携)を搭載し、クラウド型のERPはもちろん、販売管理や倉庫管理などと連携できます。

(3)

EDIの通信手順・フォーマットに対応

国内主要のEDI通信手順に対応します。 また、様々な業界標準フォーマットに対応した、データ変換ツールを提供します。

POINT

設定変更が簡単

ノーコードで簡単にジョブフローを作成可能



直感的に使いやすいインターフェースでご利用いただけ ます。

お客様自身で通信設定を変更できるので、取引先の状 況に合わせて、すばやく柔軟に対応できます。また、ジョ ブフローは、ジョブのアイコンをドラッグ&ドロップして、 並べるだけで作成できます。

POINT

充実の通信手順

インターネットEDIの様々な取引を一元管理

国内標準手順を幅広くサポートしています。各種通信手順による取引を本サービスで一元管理できます。

インターネットEDI 全銀TCP/IP® **EDIINT AS2** ebXML MS2.0 ebXML MS3.0 SETP JX丰順 (サーバー/クライアント) (サーバー) (サーバー) (サーバー/クライアント) (サーバー/クライアント) (サーバー/クライアント)

※ JIEDIAが制定した「インターネットに対応した全銀TCP/IP手順」に対応しています。本通信手順は、一般社団法人全国銀行協会が制定した「全銀協標準通信プロトコル(TCP/IP手順・広域IP網)」に準拠しています。

POINT

柔軟なデータ変換

取引先各社からの受注データを自社業務システムへ柔軟に変換

自社業務データとEDI業界標準データの 相互変換を実現します。













● ログ表示

■ 流涌BMSスキーマチェック

● 送受信ファイル状況監視

SFTPファイル連携

(流通BMSなど)

(JAMA-JAPIA) (EIAJ/JTRNなど) (JCA標準など)

(CSV/TSVなど)

機能一覧

通信手順・データ変換

● 対応通信手順

インターネットEDI EDIINT AS2(サーバー) ebXML MS2.0(サーバー) ebXML MS3.0(サーバー/クライアント) SFTP(サーバー/クライアント) JX手順(サーバー/クライアント) 全銀TCP/IP(インターネット・広域IP網)(サーバー/クライアント)

■ メッセージ変換

● データソート

運用管理

● 運用状況監視

- ワークフロー作成
- ワークフロー作成ウィザード
- スケジュール管理
- 通信ポート状況閲覧
- 運用モニター
 - 送受信ファイル管理

 - お知らせメール

システム連携 ■ 専用ツール連携 ■ Web API連携**

※Web APIを実行できるサンプルプログラムをご用意しています。

動作環境

管理ツール対応Webブラウザー

- Microsoft Edge (Windowsのみ)
- Google Chrome (Windowsのみ)
- ※最新版を推奨します。

データ変換ツール対応OS

- Windows Server 2025/2022/2019/2016
- Windows 11/10
- ※日本語版OSのみ対応します。

利用料金

月額 115,000 円(税抜)~

※年額プランもご用意しています。

※基本利用料に加え、通信手順ライヤンス、取引先ライヤンス、初期設定費用などが必要となります。 詳細はお問い合わせください。

評価版のお申し込みは 2

無料の評価版で、導入前に商品版と同等の検証が可能です。 機能の詳細など、お気軽にお問い合わせください。









※株式会社インターコム、interCOM、Biwareは、株式会社インターコムの登録商標です。※流通BMS、流通ビジネスメッセージ標準は、一般財団法人流通システム開発センターの登録商標です。 ※その他記載されている会社名、商品名は、各社の登録商標または商標です。※本商品の内容・仕様および画面デザインは、予告なく変更する場合があります。

株式会社 インターコム https://www.intercom.co.jp/

本社 〒101-0022 東京都千代田区神田練塀町 3 富士ソフトビル TEL: 03-4212-2772

東北営業所 中部営業所 西日本営業所 九州オフィス



